3. minitest - varianta A
Statistika 1 - normalni rozdéleni
2. 5. 2024

V zdvodé jsou vyrabény vyrobky, jejichz rozméry maji ndhodné odchylky od normou stano-
venych hodnot. Tyto odchylky jsou rozloZeny normalné se smérodatnou odehylkon o = 5mm a
stTedni hodnotou p = 0.

a) Kolik procent vyrobkéi bude primérné safazeno do vyssi jakostni tiidy, kam se zafazuji
virobky s odchylkou rozmértt mendi nez 3mm?

b) Za jakou horni hranici odchylek se lze zarucit s pravdépodebnosti 0.97
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3. minitest - varianta B
Statistika 1 - normalni rozdélent
2. 5.2024

Nshodn4 velitina X mé rozdéleni N(1,9). Urdete pravdépodobnost, Ze
a) bude nahyvat hodnot # intervalu [—1, 3].
b) piekroéi hodnotn 4.
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